
Zkontroluj si správné odpovědi na otázky z minulého zadání:  

1. Vysvětli tvrzení, že je hlemýžď hermafrodit - jedinec má samčí i samičí pohlavní 

ústrojí 

2. Jaký vývin má hlemýžď - přímý 

3. Jaký je rozdíl mezi ulitou a lasturou – ulita je 1 a mají ji plži, lastura se skládá ze 2 částí 

a mají ji mlži 

4. Co je to radula – jazýček hlemýždě 

5. Čím se hlemýžď živí – hlavně listy rostlin 

6. K čemu slouží hlemýždi tykadla – dlouhá – oči, krátká – čich a hmat 

7. Kteří mlži tvoří perly – perlorodka a perlotvorka 

8. Napiš 2 zástupce hlavonožců – př. chobotnice a krakatice 

9. Která skupina měkkýšů má nejvyvinutější nervovou soustavu (plži, mlži nebo 

hlavonožci) - hlavonožci 

10. Larva škeble rybničné je (vyber správnou odpověď): 

A) producent 

B)  parazit 

C) býložravec 

D) rozkladač 

 

Popros někoho z rodiny, aby tě vyzkoušel z popisu vnitřní stavby těla hlemýždě, škeble a sépie 

podle obrázků v učebnici. 

Nové zadání: 

Téma: Kroužkovci 

Učebnice: str. 63  

Úkoly: 

1. Přečti si text 

2. Do sešitu napiš nadpis Kroužkovci a odpověz na otázky: 

- Proč se kroužkovcům říká kroužkovci? 

- Kde žijí kroužkovci? 

- Na jaké dvě skupiny dělíme kroužkovce? 

 


